



Председатель СК России поручил руководителям следственных управлений по Ростовской и Владимирской областям доложить о результатах расследования нескольких уголовных дел



В связи с публикациями в социальных сетях и средствах массовой информации материалов с критикой хода расследования уголовного дела по факту гибели пациентов в МБУЗ «Городская больница № 20 г. Ростова-на-Дону» в октябре 2020 года (ч.3 ст. 109 УК РФ) Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя следственного управления СК России по Ростовской области Шищенко М.А. доложить о проведенных следственных действиях по указанному уголовному делу.

Помимо этого накануне в эфире правовой программы на федеральном телеканале сообщалось о результатах расследования уголовных дел по факту ДТП во Владимирской области в марте 2018 года, в результате которого погиб 17-летний школьник, принимавший участие в Суворовско-Ушаковских сборах. Приговором суда водитель автомобиля, который обвинялся в совершении ДТП, оправдан. Кроме того, прекращено уголовное дело о халатности при



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

организации сборов. Глава ведомства поручил руководителю следственного управления СК России по Владимирской области Кулакову А.А. в кратчайшие сроки представить подробный доклад о доказательствах, собранных в ходе следствия, в том числе и о результатах судебных экспертиз и доложить об основаниях принятых процессуальных решений.

Ход исполнения поручений поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

02 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1615885>